
1. Obecné informace

• AK346 je bezdrátový ovladač určený pro PlayStation 3 a kompatibilní zařízení.
• Nabízí pohodlné ovládání díky ergonomickému designu a plné sadě tlačítek.
• Ovladač je vybaven bezdrátovým připojením, vibracemi a vestavěnou baterií.
• Vhodný pro akční, sportovní i závodní hry.

2. Vlastnosti produktu

• Bezdrátový ovladač kompatibilní s PS3
• Ergonomický design pro pohodlné používání
• Vestavěné vibrační motory
• Analogové páčky a kompletní rozložení tlačítek
• Bezdrátové připojení (Bluetooth)
• Nabíjení přes USB kabel
• LED indikace stavu připojení a baterie

3. Specifikace

• Typ produktu: bezdrátový herní ovladač
• Kompatibilita: PlayStation 3, PC (vybrané systémy)
• Připojení: Bluetooth
• Napájení: vestavěná dobíjecí baterie
• Nabíjení: USB kabel
• Vibrace: ano
• Indikace: LED diody
• Barva: černá (nebo dle verze)

4. Návod k použití

1. Před prvním použitím ovladač nabijte pomocí USB kabelu.

2. Připojte ovladač ke konzoli PS3 pomocí USB kabelu.

3. Stiskněte tlačítko PS pro spárování s konzolí.

4. Po spárování odpojte kabel a používejte ovladač bezdrátově.

5. LED diody zobrazují číslo hráče.

6. Pro vypnutí podržte tlačítko PS nebo vypněte konzoli.

7. Ovladač přechází do úsporného režimu při nečinnosti.

5. Upozornění a bezpečnostní opatření

• Nevystavujte zařízení vlhkosti ani vysokým teplotám.
• Ovladač nerozebírejte.
• Používejte vhodný USB kabel pro nabíjení.
• Nenechávejte baterii dlouhodobě zcela vybitou.
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1. Informacje ogólne

• AK346 to bezprzewodowy kontroler przeznaczony do konsoli PlayStation 3 oraz kompatybilnych urządzeń.
• Umożliwia wygodne sterowanie w grach dzięki ergonomicznemu kształtowi oraz pełnemu zestawowi przycisków.
• Kontroler wyposażony jest w moduł bezprzewodowy, funkcję wibracji oraz wbudowany akumulator.
• Produkt idealnie sprawdza się zarówno w grach akcji, sportowych, jak i wyścigowych.

2. Cechy produktu

• Bezprzewodowy kontroler kompatybilny z PS3
• Ergonomiczna konstrukcja zapewniająca komfort użytkowania
• Wbudowane silniki wibracyjne zwiększające realizm gry
• Analogowe gałki oraz pełen zestaw przycisków sterujących
• Łączność bezprzewodowa (Bluetooth)
• Możliwość ładowania przez kabel USB
• Diody LED sygnalizujące status połączenia i poziom baterii

3. Specyfikacja

• Typ produktu: bezprzewodowy kontroler do gier
• Kompatybilność: PlayStation 3, PC (wybrane systemy)
• Łączność: bezprzewodowa Bluetooth
• Zasilanie: wbudowany akumulator
• Ładowanie: kabel USB
• Wibracje: tak
• Wskaźniki: diody LED
• Kolor: czarny (lub zgodny z wersją produktu)

4. Instrukcja użytkowania

1. Naładuj kontroler przed pierwszym użyciem za pomocą kabla USB.

2. Podłącz kontroler do konsoli PS3 przy użyciu kabla USB.

3. Naciśnij przycisk PS na kontrolerze, aby sparować urządzenie z konsolą.

4. Po sparowaniu można odłączyć kabel i korzystać z kontrolera bezprzewodowo.

5. Diody LED wskazują przypisany numer gracza.

6. W celu wyłączenia kontrolera przytrzymaj przycisk PS lub wyłącz konsolę.

7. W trakcie użytkowania kontroler automatycznie przechodzi w tryb oszczędzania energii przy braku aktywności.

5. Uwagi i środki ostrożności

• Nie narażaj urządzenia na działanie wilgoci i wysokich temperatur.
• Nie rozbieraj kontrolera samodzielnie.
• Do ładowania używaj odpowiedniego kabla USB.
• Nie dopuszczaj do całkowitego rozładowania akumulatora przez długi czas.
• Przechowuj urządzenie w suchym i czystym miejscu.
• Trzymaj z dala od dzieci poniżej 3 lat (małe elementy).

1. General information

• AK346 is a wireless controller designed for PlayStation 3 and compatible devices.
• It provides comfortable gameplay thanks to its ergonomic design and full set of buttons.
• The controller features wireless connectivity, vibration function, and a built-in battery.
• Suitable for action, sports, and racing games.

2. Product features

• Wireless controller compatible with PS3
• Ergonomic design for comfortable use
• Built-in vibration motors for realistic gameplay
• Analog sticks and full button layout
• Wireless connectivity (Bluetooth)
• Rechargeable via USB cable
• LED indicators for connection status and battery level

3. Specifications

• Product type: wireless game controller
• Compatibility: PlayStation 3, PC (selected systems)
• Connectivity: Bluetooth wireless
• Power supply: built-in rechargeable battery
• Charging: USB cable
• Vibration: yes
• Indicators: LED lights
• Color: black (or according to version)

4. Instructions for use

1. Charge the controller before first use using a USB cable.

2. Connect the controller to the PS3 console using the USB cable.

3. Press the PS button to pair the controller with the console.

4. After pairing, disconnect the cable and use it wirelessly.

5. LED indicators show the assigned player number.

6. To turn off the controller, hold the PS button or turn off the console.

7. The controller enters power-saving mode when inactive.

5. Warnings and precautions

• Do not expose the device to moisture or high temperatures.
• Do not disassemble the controller.
• Use a proper USB cable for charging.
• Avoid leaving the battery fully discharged for long periods.
• Store in a dry and clean place.
• Keep away from children under 3 years old (small parts).
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